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Στην Αγγλία άρχισαν να πουλούν τις εκκλησίες 
στους μουσουλμάνους
/ Γενικά

Γράφει ο Νίκος Χειλαδάκης

Έλλειψη ποιμνίου η καθολική εκκλησία του αγίου Πέτρου, στην περιοχήStoke-on 
Trent της Αγγλίας, πουλήθηκε πριν από λίγες μέρες στους μουσουλμάνους 
σύμφωνα με δημοσίευμα της ισλαμικής τουρκικής εφημερίδας, MilliGazete. Η 
ισλαμική εφημερίδα επισημαίνει χαιρέκακα στο ίδιο δημοσίευμα ότι ενώ  
λιγοστεύουν συνεχώς οι Άγγλοι που πηγαίνουν να εκκλησιαστούν, αντιθέτως 
αυξάνεται συνεχώς το μουσουλμανικό στοιχείο που σε λίγο καιρό θα γίνει 
κυρίαρχο θρησκευτικά. Χαρακτηριστικό της κατάστασης είναι ότι ο καθολικός 
επίσκοπος του Birmingham δήλωσε στον τύπο ότι συνεχώς ελαττώνεται το 
θρησκευόμενο ποίμνιο με αποτέλεσμα να μην μπορούν να συντηρηθούν οι 
εκκλησίες και για τον λόγο αυτό πωλούνται σε πρόθυμους αγοραστές, όπως είναι 
οι μουσουλμάνοι. Μάλιστα, σύμφωνα με έρευνα που έγινε το 2007, μόνο το 15% 
των Άγγλων πάει μια φορά το μήνα να εκκλησιαστεί με αποτέλεσμα, όπως 
αναφέρει η σχετική έρευνα, η Αγγλία είναι σήμερα η πιο αποχριστιανοποιημένη 
χώρα της Ευρώπης.

Όλα αυτά σίγουρα μας προβληματίζουν έντονα καθώς σε μια Ευρώπη, (και στην 
οποία ανήκουμε και εμείς), που αποστασιοποιείται όλο και περισσότερο από τη 
χριστιανική της πίστη, τα ισλαμικά σύμβολα ξεφυτρώνουν παντού. Σύμφωνα με το 
διεθνές κέντρο δημοσκοπήσεων Gallup, για το 51% των Ευρωπαίων η θρησκεία δεν 
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σημαίνει τίποτα ενώ μόνο το 20% δηλώνουν πιστοί. Στη Γερμανία, την Ολλανδία, 
τη Σουηδία, τη Βρετανία και τη Δανία, το ποσοστό αυτό μόλις που αγγίζει το 10%. 
Γεγονός αναμφισβήτητο είναι πως κάθε χρόνο περίπου ένα εκατομμύριο 
μουσουλμάνοι μπαίνουν στην Ευρώπη με σκοπό να παραμείνουν μόνιμα. Σε μια 
ήπειρο όπου οι κάτοικοί της γερνούν και δεν αναπαράγονται αρκετά, (έως το 2050 
υπολογίζετε ότι ο ευρωπαϊκός πληθυσμός θα έχει μειωθεί κατά 40 εκατομμύρια), 
ενώ κάθε μουσουλμάνα γεννά κατά μέσον όρο οκτώ παιδιά, είναι σχεδόν βέβαιο 
ότι στα επόμενα 40 χρόνια ο μουσουλμανικός πληθυσμός θα είναι σχεδόν στο ίδιο 
ποσοστό με τον γηγενή με ανυπολόγιστες συνέπειες.

 

Είναι πολύ χαρακτηριστικό αυτό που υποστήριξε παλαιότερα η γνωστή Ιταλίδα 
συγγραφέας και δημοσιογράφος, Οριάνα Φαλάτσι, (Oriana Fallaci),στο   βιβλίο της 
με τίτλο, «Η Δύναμη της Λογικής». Η Φαλάτσι ανέφερε ότι  οι φανατικοί 
μουσουλμάνοι μετανάστες χρησιμοποιούν τα γόνιμα σώματα των γυναικών τους, 
προκειμένου να εξισλαμίσουν μακροπρόθεσμα την Ευρώπη, (αλήθεια που είναι οι 
«φωτισμένοι» Έλληνες προοδευτικοί να την κατακρίνουν και αυτή για. ρατσισμό). 
Σύμφωνα με την Ιταλίδα διανοούμενη, μέσα σε κάθε ευρωπαϊκή πόλη, από το 
Βλαδιβοστόκ μέχρι το Γιβραλτάρ, υπάρχει ήδη μια δεύτερη μουσουλμανική πόλη, 
όπου κυριαρχεί το Κοράνι. Ο στόχος των μουσουλμάνων μεταναστών είναι, 
σύμφωνα με τη Φαλάτσι, η κατάκτηση της χριστιανικής Ευρώπης εκ των έσω. 
Πρόκειται «για μια βαθμίδα της ισλαμικής επεκτατικής πολιτικής, για τη μοναδική 
τέχνη στην οποία οι γιοι του Αλλάχ ήταν πάντοτε αξεπέραστοι: η τέχνη να 
εισβάλουν, να κατακτούν και να υποτάσσουν». Αυτή τη φορά όμως, σύμφωνα με 
την Φαλάτσι, για την κατάκτηση της Ευρώπης θα χρησιμοποιηθούν τα γόνιμα 
σώματα των μουσουλμάνων γυναικών που γενούν  με αξιοζήλευτο ρυθμό. «Τα 
νεογέννητα των μουσουλμάνων φθάνουν ήδη στο 30% των γεννήσεων στις 
Βρυξέλλες και στο 60% στη Μασσαλία. Μ’ αυτό τον τρόπο η Ευρώπη 
εξισλαμίζεται, μετατρέπεται σε Ευραμπία, δηλαδή σε μια επαρχία του ισλαμικού 
κόσμου». Για την Οριάνα Φαλάτσι αυτό που πρέπει να γίνει είναι να δοθεί 
επιτέλους το δικαίωμα στους Δυτικούς να αμυνθούν, «αλλιώς είναι χαμένοι». 
Αυτόν τον κίνδυνο εξισλαμισμού της Ευρώπης επεσήμανε και ο πρώην ο πρόεδρος 
της Γαλλίας, Νικόλα Σαρκοζύ, στις 19 Ιουνίου του 2009 όταν επίσημα παραδέχτηκε 
ότι ο εξισλαμισμός της Ευρώπης είναι προ των πυλών  Ο Σαρκοζύ πρόβλεψε ότι 
στα επόμενα χρόνια θα δούμε πολλές μετατροπές εκκλησιών σε τζαμιά. Η 
μετατροπή της Ευρώπης σε Ευράμπια, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, είναι πλέον 
μια ορατή και πολύ συγκεκριμένη απειλή.



 

Με όλα αυτά αντιλαμβάνεται κανείς ότι ενώ στην Ευρώπη ήδη ανησυχούν, τι να 
πούμε εμείς εδώ στην Ελλάδα όπου συνεχίζεται ανεξέλεγκτα η εισροή χιλιάδων 
φανατικών μουσουλμάνων πολλοί απο τους οποίους είναι και τζιχαντιστές. Αν 
τολμήσουμε να θίξουμε το ζήτημα τότε είμαστε ρατσιστές, φασιστές και όλα τα 
παρεμφερή απο αυτούς τους ίδιους που έχουν καταστρέψει την πατρίδα μας. 
Καιρός να σηκώσουμε ψηλά το κεφάλι και να αμυνθούμε σε όλη αυτή την ισλαμική 
λαίλαπα, όπως το τόνισε και η Οριάνα Φαλάτσι.
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